

Fecha de Publicación: 4 de abril de 2008

Comunicado de Prensa

Standard & Poor's confirma las calificaciones de Nacional Monte de Piedad; la perspectiva es estable

Contactos: Adriana Padilla, México (52) 55-5081-4417, adriana_padilla@standardandpoors.com; Claudia Sánchez, México (52) 55-5081-4418, claudia_sanchez@standardandpoors.com

Acción:	Confirmación de Calificaciones
	Escala Global Largo Plazo BBB-
	Corto Plazo A-3
Calificaciones de Crédito de Contraparte:	Escala Nacional (CaVal) Largo Plazo mxAA+
	Corto Plazo mxA-1+
Perspectiva:	Estable

México, D.F., 4 de abril de 2008.- Standard & Poor's Ratings Services confirmó hoy las calificaciones de crédito de contraparte en moneda local y extranjera, de largo y corto plazo de 'BBB-' y 'A-3', respectivamente, del Nacional Monte de Piedad, I.A.P. (NMP). Asimismo, Standard & Poors confirmó las calificaciones de crédito de contraparte en escala nacional –CaVal– de largo y corto plazo, de 'mxAA+' y 'mxA-1+', respectivamente. La perspectiva de las calificaciones de largo plazo es estable.

Las calificaciones de crédito de contraparte del NMP se basan en su importante participación en el negocio prendario en México, su buena calidad crediticia y su adecuado perfil financiero. Las calificaciones están balanceadas por una estructura que aunque ha mejorado, todavía mantiene altos costos operativos, un importante pasivo laboral y una creciente competencia en el mercado.

El NMP tiene una larga trayectoria en el mercado mexicano del negocio prendario, y ha seguido una estrategia exitosa para mantenerse como el participante más importante del mismo. Con el fin de sostener su posición líder e incrementar su rentabilidad, el NMP inició en 2005 una estrategia de expansión de sucursales y también ha venido ampliando los horarios de operación en las mismas. Esto le permite ofrecer un mejor servicio a sus clientes además de que le da una mayor presencia geográfica. Adicionalmente, el NMP ha realizado esfuerzos para mejorar el gobierno corporativo y la administración de riesgos, la cual consideramos como 'adecuada', con lo que la toma de decisiones y los procesos se han vuelto más eficientes. Esperamos que el NMP continúe mejorando las prácticas y procedimientos de la administración de riesgos.

La calidad de activos del NMP es muy buena. En los últimos cinco años alrededor de 95% de los préstamos fueron pagados o refrendados (prolongación del plazo), mientras que el resto se ha recuperado por medio de la venta de la prenda en almoneda. Durante 2007, la cartera prendaria del NMP creció 24.1%, extendiendo así la tendencia positiva de años anteriores. Esperamos que la estrategia de expansión del NMP y las mejoras en gobierno corporativo continúen traducándose en un continuo y sano crecimiento de la cartera dada la buena experiencia de la institución.

El NMP mantiene una buena generación de ingresos que refleja la tendencia positiva del crecimiento de la cartera prendaria; los ingresos totales se incrementaron 27.3% durante 2007. En el último año, la administración concentró sus esfuerzos en mejorar procesos dentro de la institución dando un menor enfoque a la apertura de nuevas sucursales, con lo que los gastos operativos representaron 80.4% del total de ingresos a diciembre de 2007, una mejora en comparación con el 87.4% promedio de los últimos cuatro años. El NMP mantiene adecuados niveles de rentabilidad por lo que no tiene deuda y no ha requerido de la misma para apoyar el crecimiento de la cartera. Esperamos que la rentabilidad se reduzca durante 2008 debido a los proyectos de mejora en materia de gastos y sus planes de expansión.

El NMP mantiene una muy buena capitalización con \$6,915 millones de pesos (MXN) a diciembre de 2007, equivalentes a 59.1% de los activos. A pesar de que la institución tiene un alto pasivo laboral por MXN3,572 millones, ajustado por este concepto, el patrimonio equivale a 28.6% de los activos a diciembre de 2007, lo cual es considerado bueno por Standard & Poor's dado el bajo riesgo, la dispersión y la garantía que tiene la cartera de empeños. El NMP cuenta con recursos líquidos por un monto similar al del pasivo por pensiones y beneficios laborales, pero estos no están asignados como una reserva explícita, por lo que los recursos podrían agotarse en caso de que requiriera cubrir otras necesidades.

Perspectiva

Estable. Standard & Poor's espera que el NMP mantenga su posición líder en el mercado, su buen perfil financiero y que logre una sana expansión de la cual pueda obtener beneficios en el mediano plazo controlando siempre el crecimiento de sus gastos y pasivos laborales. En nuestra opinión, una estrategia que mitigue los riesgos del creciente pasivo laboral así como reestructuras que mejoren la eficiencia operativa y la rentabilidad podrían resultar en un alza en las calificaciones. Por otra parte, sus calificaciones podrían bajar si no logra controlar el crecimiento del pasivo laboral de manera que afecte aún más la rentabilidad y el capital; o bien, en caso de que su estrategia de expansión no fuera exitosa y afectara el flujo de operación, combinándose con un apalancamiento financiero excesivo.

Publicado por Standard & Poor's, una División de The McGraw-Hill Companies, Inc. Oficinas Corporativas: 1221 Avenue of the Americas, Nueva York, NY 10020. Oficinas Editoriales: 55 Water Street, Nueva York, NY 10041. Suscripciones: (1) 212-438-7280. Copyright 2008, por The McGraw-Hill Companies, Inc.

Prohibida su reproducción total o parcial, excepto con autorización. Todos los derechos reservados. La información ha sido obtenida por Standard & Poor's de fuentes consideradas confiables. Sin embargo, dada la posibilidad de error humano y/o mecánico de nuestras fuentes, Standard & Poor's no garantiza la exactitud, adecuación o integralidad de cualquier información, y no se hace responsable por cualesquiera errores, omisiones, o por los resultados derivados del uso de dicha información.

Los servicios analíticos que provee Standard & Poor's Ratings Services ("Ratings Services") se realizan de manera independiente con el fin de conservar la imparcialidad y objetividad de las opiniones de calificación. Las calificaciones crediticias de Rating Services solamente son opiniones, y no constituyen declaraciones de hechos o recomendaciones para comprar, retener o vender título alguno, o para tomar cualesquiera otras decisiones de inversión. Las calificaciones están basadas en información recibida por Ratings Services. Otras divisiones de Standard & Poor's pueden tener información que no está disponible para Ratings Services. Standard & Poor's ha establecido políticas y procedimientos para mantener la confidencialidad de la información no pública recibida durante el proceso de calificación.

Ratings Services recibe un honorario por sus servicios de calificación. Tal compensación es pagada normalmente por los emisores de los títulos o por terceras partes que participan en la consiguiente colocación de los mismos. Sin perjuicio de que Standard & Poor's se reserva el derecho de difundir la calificación, no recibe ningún honorario o comisión por hacerlo, excepto los casos de suscripciones a sus publicaciones. Información adicional sobre nuestros honorarios por servicios de calificación está disponible en www.standardandpoors.com/usratingsfees.